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EK odobrila sprostitev državnih pomoči za slovenske banke

RA SLOVENIJA 1, 18.12.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.31

Evropska komisija je danes odobrila ukrepe državne pomoči za pet slovenskih bank. Odobrila je načrta
prestrukturiranja za Novo Ljubljansko banko in Novo kreditno banko Maribor, ter pomoč za nadzorovano
prenehanje poslovanja Factor banke in Probanke. Prav tako je za zagotavljanje finančne stabilnosti začasno
odobrila pomoč za Abanko Vipa, pri čemer pričakuje načrt prestrukturiranja v dveh mesecih. Iz Bruslja
Matjaž Trošt.
MATJAŽ TROŠT: Današnja odločitev prinaša zeleno luč Evropske komisije za začetek dokapitalizacije
in prenos slabih terjatev v NLB in NKBM. Načrta prestrukturiranj teh bank bosta po mnenju Bruslja
omogočila dolgoročno zmožnost poslovanja brez nedovoljenega izkrivljanja konkurence. Komisija daje
zeleno luč tudi za nadzorovano likvidacijo Factor banke in Probanke, banki se bosta popolnoma umaknili
s trga, poleg tega je komisija za zagotavljanje finančne stabilnosti začasno odobrila pomoč za reševanje
Abanke. Komisar za konkurenco Joaquin Almunia je dejal, da je odobritev državnih pomoči za največji
slovenski banki NLB in NKBM zelo dobra, pozitivna novica. Ob tem je izrazil upanje, da bodo lahko
čimprej analizirali in odobrili tudi načrt prestrukturiranja za Abanko. Dokončno odločitev glede te banke
bo komisija namreč sprejela po oceni načrta prestrukturiranja, ki naj bi ga Slovenija predložila v naslednjih
dveh mesecih. Vseh pet bank bo moralo v celoti razvrednotiti, oziroma odpisati naložbe malih delničarjev
in podrejenih upnikov, preden bodo lahko dobile državno pomoč, so danes že poudarili v Bruslju. V
načrtu prestrukturiranja NLB se je Slovenija, po komisarjevih besedah zavezala, da svoj delež zniža na
25 odstotkov in delnico do 31. decembra 2017 v načrtu prestrukturiranja, za NKBM pa se je zavezala k
popolni privatizaciji do 31. decembra 2016, je med drugim še dejal Almunia.
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